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                          کدام است؟» امروز بهترین دوستم جانِ مرا نجات داد« ـ نهاد در جمله ي  1

   نجات )  4 جانِ مرا )  3 بهترین دوستم )  2 امروز )1

  چه بادي است؟» باد ربیع «  ـ منظور از 2

   بادي که در بهار می وزد )                                                                      2 بادي که در تابستان می وزد )1

   بادي که از سمت شمال می وزد )                                                                                      4 باد سرد زمستانی )3

   ـ با توجه به معانی ، املاي کدام گزینه غلط است؟3

   داراي وزن: موزون  )  4 سود:  غنیمت ) 3 مشایعت: بدرقه  ) 2  قوه ي نفسانی که اشیا را درك می کند:هواس  )1

   نهاد در مصراع اول بیت زیر کدام است؟ ـ4

  می برد آن جا که خاطر خواه اوست/      رشته اي در گردنم افکنده دوست

   دوست )  4 افکنده )  3 گردنم )  2 رشته اي )1

  ـ در بیت زیر کدام آرایه ادبی به کار رفته است؟ 5

  ذکر تو کند در آشیان ها/  سیمرغ و عقاب و بازو شاهین 

   شخصیت بخشی )  4 مراعات نظیر )  3 کنایه )  2 تشبیه )1

  نمی گیرد؟قرار » نقطه « در پایان کدام جمله  ـ 6

   چه بسا درختان سر به فلک کشیده )                                                                2 خیز و غنیمت شمار )1

   این همه خلق را خالقی است )                                                        4 هر گلی یاد خدا می کند )3

   ـ معنی کدام کلمه صحیح نوشته شده است؟7

   نا آگاهی:  غفلت )    4 برجسته کردن: حک کردن  )    3 تقسیم: سمت ق )   2 فکر، و خاطره: خاطر خواه  )1

   ـ در عبارت زیر، چند جفت واژه ي متضاد وجود دارد؟8

هرروز . مسعود شب و روز را کار کرد تا بالاخره توانست در اوج ناامیدي روزنه اي از امید را، رو به فرداهایش بگشاید« 

بلکه به .در این هیاهو و شلوغی دوران، او دیگر به خودش نمی اندیشید.  از ساعت قبل، آريبهتر از دیروز، هرساعت بهتر

  ».او از هیچ ، به همه چیز رسید. دانش آموزان و شاگردانی می اندیشید که تمام زندگی اش بودند

   پنج )  1 چهار )  1 سه )  1دو )1

  .می باشد............... و مدفن وي در .......... . ـ زادگاه احمد جام 9

   کاشمر ـ کاشمر )  4 تربت جام ـ تربت جام )  3 تربت جام ـ کاشمر )  2 کاشمر ـ تربت جام )1

   چند واژه جمع به کار رفته است؟8در متن سوال  ـ 10

   سه )  4 چهار )  3 شش )  2 پنج )1

  

  

 



   چیست؟کنایه از» سیمرغ آتشین «  ـ 11

   خورشید جهان افروز  )                                                        2 مرغی که دردهانش آتش است )1

   آفتاب )                                          4 سیمرغ جانوري است مشهور و افسانه اي )3

  نیست؟ـ کدام گزینه با بقیه هم خانواده 12

   معلم )  4 علوم )  3 معلول )  2 وممعل )1

  گروه کلمات زیر ، با کدام گزینه کامل می شود؟» پنجره هاي شناخت «  ـ با توجه به متن درس 13

  ...................  خود ـ خلق ـ خلقت ـ  

   خویشتن )  4 خالق )  3 اخلاق )  2 مخلوق )1

  بیت زیر ، به چه مفهومی اشاره دارد؟ـ 14

   زیرك که می رمید از دام                     با همه زیرکی به دام افتاد مرغ

   با وجود هوشیاري ، بازهم امکان خطر و به دام افتادن وجود دارد )1

   به زیرکی و هوشیاري خود نباید مغرور شد )2

   در همه احوال باید حواس خود را جمع کنیم و هوشیاري خود را از دست ندهیم )3

   همه سه مورد )4

  ـبه جاي کلمه اي که زیر آن خط کشیده شده است ، کدام کلمه نمی تواند بیاید؟15

  ». پیدا کردنداختلافدو دوست بر سر موضوعی « 

   مختلف )  4 عدم موافقت )  3  ناسازگاري)  2  نزاع)1

   چیست؟»محبت ها را باید روي سنگ و بدي ها را روي شن نوشت« منظور از این که  ـ16

   باید محبت ها را به خاطر بسپاریم و بدي ها را فراموش کنیم )1

   محبت مانند سنگ پایدار و بدي مانند شن زودگذر است )2

   رفتن به طبیعت ، محبت را در ما زیاد و بدي را از وجود ما پاك می کند )3

   مهربانی و بدي هر دو در روزگار وجود دارد )4

  نمی باشد؟ا توجه به مخالف بودن کلمه صحیح نه بی ـ کدام گز17

    آشکار≠ظاهر )  4  مفید≠مضرّ )  3 نکوهیده≠ پسندیده )  2  شباهت≠تفاوت  )1

   ـ سند باد نامه نوشته کیست؟18

   محمدبن علی ظهیري سمرقندي )                               2 داستان هاي کوتاه از نویسنده گان ناشناس )1

   محمدرضا سرشار )                                                                     4 اهنامه فردوسیش )3
  


